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√ 18 εργαζόμενοι  στον τομέα της νεολαίας σε 6 χώρες της ΕΕ (IT,
EL, SK, DE, FI, PL) θα

εκπαιδευτoούν για να καθοδηγούν νέους
 

√ 120 νέοι (20 ανά χώρα) θα αποκτήσουν δεξιότητες ως YSD σε μια
εκπαίδευση 40 ωρών

 
   √ 6 Δημόσια Εργαστήρια Καινοτομίας Νέων σε τοπικό επίπεδο

 
√ 6 Πιλοτικές Υπηρεσίες που έχουν σχεδιαστεί από κοινού από

νέους συμμετέχοντες (τουλάχιστον 1 ανά χώρα)
 

√ Συμμετοχή δημοσίων υπαλλήλων από τις πόλεις που
υποστηρίζουν το YSD

 
√ Δημιουργία Συνεργατικής Πλατφόρμας E-learning

 
√ Εκπόνηση εργαλειοθήκης για «Νέους σχεδιαστές υπηρεσιών και

Πόλεις ως συνεργάτες και σύμμαχοι»
 

Οι εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας θα πειραματιστούν νέες
μεθόδους και θα αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες για να
προσελκύσουν το ενδιαφέρον των νέων για την ενεργό συμμετοχή
του πολίτη και να τονώσουν την επιθυμία τους να προτείνουν
λύσεις για την αντιμετώπιση τοπικών προκλήσεων.
 
 

Η προσέγγιση του YSD είναι δομημένη στα παρακάτω 6 στοιχεία:
1. Εξετάστε την κοινότητα: οι νέοι αναλύουν τα πλεονεκτήματα και τις
προβληματικές περιοχές.
2. Προσδιορίστε βασικά ζητήματα: οι νέοι εντοπίζουν προσωπικά σχετικά ζητήματα,
εστιάζοντας στο πιο σημαντικό ζήτημα μέσω μιας διαδικασίας ανάλυσης της
βασικής αιτίας.
3. Έρευνα: οι νέοι κάνουν πρωτογενή και δευτερογενή έρευνα για να βρουν
στοιχεία
το θέμα τους και να προτείνουν λύσεις·
4. Στρατηγική: οι νέοι βρίσκουν κοινοτικούς εταίρους για να συνεργαστούν και
ανάπτυξη στρατηγικής δράσης·
5. Δράση: οι νέοι αναλαμβάνουν συλλογική δράση για το θέμα.
6. Σκεφτείτε και αξιολογήστε: συλλογή διδαγμάτων και μέτρηση αλλαγών στους
συμμετέχοντες.
 
 
 

Τι είναι αυτό;

Περιγραφή του Έργου

"Δέσμευση - Σύνδεση - Ενδυνάμωση"
Συμμετάσχετε σήμερα, συνδεθείτε
με νέους από όλη την Ευρώπη και

ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ την κοινότητά σας!
 

Το έργο θα επικεντρωθεί σε:
 
 

Οι νέοι θα αποκτήσουν νέες δυνατότητες, έχοντας τα απαραίτητα εργαλεία για να
γίνουν ενεργοί πολίτες και να συμμετέχουν στη λήψη αποφάσεων σε τοπικό
επίπεδο. Βελτιώνοντας την ποιότητα των υπηρεσιών τους, οι οργανώσεις νεολαίας
θα μπορούν να προσεγγίσουν επίσης νέους που βρίσκονται σε μειονεκτική
κατάσταση, οι περισσότεροι από τους οποίους έχουν χάσει την εμπιστοσύνη τους
στην πολιτική.
Οι νέοι θα υποστηριχθούν από το έργο YSD μέσω της αγωγής του πολίτη και της
προσέγγισης δέσμευσης, η οποία δεν εστιάζει μόνο στις ικανότητές τους αλλά
επίσης χτίζει ένα μοντέλο πολλών ενδιαφερομένων που προσφέρει στους νέους την
ευκαιρία να βιώσουν μια πραγματική συμμετοχή στη λήψη τοπικών αποφάσεων για
να ξανασκεφτούν τις πόλεις και τους κοινούς τους χώρους, που απευθύνονται
κυρίως σε 2 στόχους για τη νεολαία: «Κοινωνίες χωρίς αποκλεισμούς» και
«Βιώσιμη και Πράσινη Ευρώπη»
 

Το έργο Young Service Designers (YSD) στοχεύει να ενισχύσει
τις υπερτοπικές δομές για την αντιμετώπιση τοπικών ειδικών

προκλήσεων, θέτοντας τη νεολαία στο επίκεντρο της ανανέωσης
των πόλεων τους. Το YSD στοχεύει στην υποστήριξη νέων (16–

21 ετών) μέσω της προσέγγισης της αγωγής του πολίτη,
ενισχύοντας τις ικανότητές τους και προσφέροντάς τους την

ευκαιρία να βιώσουν πραγματική συμμετοχή στη λήψη τοπικών
αποφάσεων για να επανεξετάσουν τις πόλεις και τους δημόσιους

χώρους τους προς πιο υγιείς δρόμους, αναζωογονημένα κτίρια
και πιο ανθεκτικές γειτονιές.


